透支5万元记录"砸向陌生人

警方侦查发现,原是嫌疑人利用培训机构信息办卡透支20余万元

本报7月23日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 康成峰 王东) 从未办 理信用卡,却有透支5万元的不良记 录。博山一市民的如此遭遇牵出的 居然是犯罪嫌疑人借办培训机构, 盗用他人的身份证复印件办理信用 卡,疯狂套现20余万元的案件。

博山的张先生在查询个人征 信记录时发现,从未办过农行任何 信用卡的他,却有透支农业银行5 万元的记录。经农行工作人员查 询,张先生名下的确有一张信用卡 逾期透支5万元。查阅信用卡申请 资料发现,笔迹并非张先生本人。

经查询,资信证明上的电话号 码是假的,出具的"淄博市某中心' 公章印鉴也系伪造。同时,与张先 生同一批次办的还有3张卡,分别 是杜某、鹿某、李某,预留电话、邮 寄地址均是淄博某中心,而且这几 张卡都有透支逾期现象。经查实, 这三张卡均是杜某的妹妹杜某某

原来杜某某的朋友刘某曾在 '淄博某中心"工作过,他利用工作 之便,获得了单位工作过程中客户 留下的身份证复印件,然后伙同杜

某某伪造了该单位的公章,地址是 学校的出租屋。随后,刘某、杜某某 二人用他人身份证复印件到各家 银行办理了多张信用卡,其中就包 括农业银行的三张透支后至今未 还款的信用卡。自2011年7月开始, 刘某、杜某某用别人名下的三张卡 疯狂刷卡达20余万元。目前,警方 正在做进一步调查。

寻子启事贴出 引来敲诈电话

本报7月23日讯(记者 罗静 通讯员 王燕燕) "李某在我们 手上,要想见她活人的话,立刻给 打20万过来。如果报警,立刻撕票。 账号:6228480262 XXXXX。"20日, 高青公安破获一起敲诈勒索案,目 前,犯罪嫌疑人张某已被刑拘。

据了解,高青县李某的女儿在 今年6月30日夜间,独自驾车离家 出走了。家人多次寻找无果后便在 互联网贴吧上发布了寻人启事的 信息,并留下了联系方式。让李某 想不到的是,祸根就此埋下。

7月18日,李某收到一条陌生 人的短信。看到短信后,李某坐立 不安,非常着急。冷静之后李某先 报了警,同时又担心孩子在他手 上,于是和陌生人用短信聊了起 来,并称只要能看到孩子的照片或 者听到声音,就一定打款。两天过 去了,双方发了几十条短信,但是 陌生人始终没能提供李某的信息

此时高青县公安局刑侦大队的 民警已经悄悄行动。7月20日夜,在威 海文登市环翠区一网吧内,高青县 公安局刑侦大队的民警将正在上网 的敲诈勒索犯罪嫌疑人张某(男,现 年26岁,山西省神池县人)抓获。原 来,犯罪嫌疑人张某发现该寻人启 事后,便萌生了骗取钱财的想法,给 李某发了敲诈短信。目前,犯罪嫌疑 人张某已被刑事拘留。



本报通讯员 张 杨骞 摄影报道

知书3份

市场专项整治活动,

目前已出动执法人员

67人次,检查旅游服

务类经营主体12个,

下达限期责令改正通

奥运视频分销促奥运播报升级

距离四年一度的奥运盛事开幕 还有几天的时间,作为国内独家持 权转播机构,央视无疑是此次伦敦 奥运会最具播报优势的媒体平台。 据了解,伦敦奥运会期间,央视将会 有CCTV-1为旗舰频道、CCTV-5为 主频道、CCTV-7为辅频道的组合 报道体系。而随着CNTV宣布分销 伦敦奥运网络转播权并被腾讯视频 等视频平台全部购得,奥运播报"第 一平台"的称号花落谁家却倍显扑 朔迷离。

资源共享 产业共赢

如果说奥运会是全世界人民的 盛大节日,那么奥运的视频播报权益 则是令各大视频平台"垂涎三尺的聚 宝盆"。相比于2008年,技术、应用和用 户的集体成熟,使得视频行业成为 "大事件播报"的最大受益者。而本届 伦敦奥运会,CNTV的独家奥运播报 权是否还像往届一样对视频播报权 进行分销,截止到奥运会的"热身赛" -欧洲杯开赛之时都未有定论

之所以如此"沉得住气",是因为 CNTV深知, 奥运播报权益不仅能让 其在奥运期间受到万众瞩目,更可以 赢得国内外著名企业的高度青睐。而 这种价值也得到了腾讯视频的肯定。 2010年南非世界杯,腾讯视频是唯一 一家获得CNTV直播播放权益的视频 平台,开创了行业合作模式的先河。 而这次合作,也让双方在2010年南非 世界杯上实现了共赢。

同时,央视和CNTV在本届奥 运播报模式上也进行了变革。据了 解,央视此次动用了CCTV-5、 CCTV-1、CCTV-7、高清和3D五个 平台全程直播奥运会,播报时长累 计达到1600个小时。CNTV则通过专 题节目、原创视频、影音专题等模 式,制作了大约4000小时的奥运节 目。前方报道团队更是达到了700人 之多,创造了历届奥运播报之最。



在各家视频平台的眼中,奥运仿 佛是一座巨大的"金矿",在视频媒体 的影响力和流量提升方面影响相当 可观。但纵使CNTV已经充当了新媒 体的角色,其自身影响力的先天不 足,也注定了其一定会开放奥运分销 权。而这一举措不仅会进一步推动奥 运文化的普及和发展,同时也将给其 他在线视频媒体带来无限生机。

"曲线救国"占先机 奥运权益抢后手

奥运视频是否分销迟迟没有结 论,对"豪赌奥运"的各家视频平台来 讲无疑是一种冲击。但奥运影响力的 诱惑同样让视频网站不能抵挡,各家 "曲线救国"的策略抢先上线

一方面,在线媒体着意利用独 家资源制造大影响。在各家互联网 媒体中,率先"发声"的是腾讯,其在去 年年底就发布了奥运战略,并不仅独 家签约了90%以上的具有夺金点的运 动员和运动队,在名人、国际体育组织 和跨媒体合作方面也建树颇多,实现 了资源配置的最大化。

依托此资源,腾讯视频在奥运开

赛前几个月里,陆续推出了以记录运 动员备战为主的《冲刺奥运》,由莫文 蔚、阿雅主持的反映英伦历史与文化 的跨界栏目《品蔚英伦》;在赛事期间, 将推出集赛事第一时间播报、冠军庆 功会和观点交锋于一体的《中国茶 馆》,其中独家签约奥运冠军的访谈时 效性将超越传统媒体,有望成为第一 家发布赛后感言和庆功视频平台。

另一方面,在线视频媒体也非 常看重利用电视化运作优化用户体 验。如今,视频媒体的电视化特征正 在逐步显现,这从几年微电影的持续 "发烧"、娱乐视频节目的常态化,以 及网络明星与电视明星区隔的缩小 中可见一斑。因此本届奥运会,除了 腾讯视频外,网易视频会推出《伦敦 十日谈》,搜狐视频会推出《西游伦敦 记》,并且都会将广为人知的电视明 星、电视学者搬到网络上,试图引发 网络间的"舆论混战",对目标受众产 生高影响力。

但"曲线救国"固然有效,拥有奥 运转播权却是奥运播报中的"点睛之 笔"。这也注定了在CNTV开放分销权 后,各家视频平台不遗余力的争夺这 一权益:在搜狐、网易拿下了CCTV-5

频道的转播权,腾讯视频一举拿下了 包括CCTV-5、CCTV-1、CCTV-7和 CNTV的全奥运节目,成为目前网络 奥运赛事信息最全面的视频平台。

全平台奥运, 谁来接棒?

针对伦敦奥运,视频平台将目前 最为火热的微博纳入了播报体系中, 形成了"视频+微博"的全直播+秒互动 的播报体系。加之分销权的开放,视频 平台间的资源重合性和共享性将大大 增加。有业内人士据此认为,在伦敦奥 运视频营销上,多平台协同响应、精准 化群体覆盖、社交化融合模式,才是赢 得"视频之争"的关键。

今天的主流视频平台,大部分 都是从互联网门户分离出来的,因 此与自身平台应用的联动和融合则 成为了首选。

举例来说,新浪视频拥有的除了 新浪门户外,微博的强势将是其视频 流量的一个重要支柱;搜狐视频也同 样建立起了门户+视频+搜索的"三架 马车"矩阵;在多平台融合方面最具 发言权的腾讯视频,不仅有7.5亿活跃

脑"的跨平台组合优势得到了进一步 的诠释和展现。 对用户进行精准化的定位和细 分,也是此次奥运视频营销创新呈 现的新趋势。搜狐在发布"搜狐+"管 理理念时曾进行如下诠释:为了适 应网民生活的多样化需求,将"门 户、视频、垂直、SNS、搜索"互联网 五大门类上纵深发展后形成的多元 化互联网营销平台。虽然此优势与 互联网发展趋势不谋而合,但因为 需要多平台联动发展、协同配合才 能达到最佳效果,搜狐并不具备天

然优势。而作为搜狐的主要竞争对

手之一,腾讯视频走的则是"大数据

用户的IM产品-QQ,更有在本届欧

洲杯独家签下C罗、伊涅斯塔等巨星

大放异彩的微博,这都将成为其在随

后奥运推广和用户覆盖上抢占先机。 日前重磅推出的腾讯新闻、微信、爱

看和微博四款无线奥运定制产品,更

是让其"传统互联网+手机+平板电

托起大事件"之路。 作为国内少数几家拥有 据"营销经验和深厚积淀的互联网 企业,腾讯视频通过对7.52亿QQ IM活跃账户,1亿微信用户、4.25亿 微博用户和超过1亿的视频用户进 行"拔笋般"的解读,最终能得到用 户的兴趣爱好、归属地、社会关系链 等一系列有价值的信息。并结合腾 讯视频独有的iSee精准化运营模式, 进行资源和信息的重新整合和梳 理,最终不仅能为用户筛选、推荐最 适合他的奥运内容,还能为企业提 供最优化的奥运营销平台和营销模 式,达到双赢甚至多赢的结果。

在面对奥运播报这一"体育大事 件"时,以腾讯视频为代表的国内在 线视频媒体堪称全面优化升级,无论 是精选的高质量信息,还是成熟的原 创栏目,亦或是微博等平台的多维联 动,都在探索中不断进步,并以其日 渐完善的播报模式及营销实力,推动 奥运播报模式乃至视频行业向着多 元化成熟化快速迈进。